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Gentofte den 05.11.18. 

Referat af SKOLEBETYRELSESMØDET TORSDAG D. 01.11.18 

Til stede: Steffen B. Fallesen, Maria Christine Reedtz, Louise Herping Ellegaard, Mikkel Rostock, Heidi Juel 

Johansson, Camilla Haugbyrd Holstberg, Bitten Thorgaard Sørensen, Mette Bering Holm, Jacqueline Morel, 

Mette Grøndahl Hansen og Vitus Knop-Faurschou. 

Fra ledelsen: Henrik Valeur, Johan Egede Birkeland. 

Afbud: Albert Peter Kilimê Mynster, Peter Hartvig, Mette Wejergang, Jonathan Bernsen og Jesper Levring. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

Velkommen til nye medlemmer af bestyrelsen, elevrepræsentanter, Vitus og Albert. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 

Referat godkendt 

 

3. Skolens økonomi 

Jeanette Ambjørn fra økonomi præsenterede skolens forventede forbrug for 2018. Det forventes, 

at skolen afdrager det aftalte beløb dog med et lille merforbrug. I 2019 forventes det, at skolen 

afdrager de resterende 500.000 kr. Når skolen skal planlægge næste skoleår, vil der forventeligt 

være et større budget sammenlignet med dette skoleår og sidste skoleår.  

GFO vil i 2019 holde budgettet, mens FC vil få et mindre underskud. Det forventes dog, at dette 

underskud reguleres, når medlemstallet er på plads.       

I de kommende år vil der være et fald i børnetallet i kommunen i perioden 2018-2020. Det 

forventes dog ikke, at det vil få betydning for antallet af kommende 0.-klasser i næste skoleår på 

vores skole. 

 

4. Skolens læringsmiljøer 

Bestyrelsen var rundt på skolen og tale om ønsker i forhold til udbedring af slid, status på 
rengøring, indretning af fællesområder og etablering af læringsmiljøer. Der er enighed om, at den 
nuværende stand er en udfordring. Innovationsudvalget har fokus på dette område og har tanker 
om, at lave en arbejdsweekend, søge midler og andet, så vi kan nå i mål med vores ønsker. Endelig 
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drøftede bestyrelsen muligheden for skole/GFO besøg for at hente inspiration. Bestyrelse og 
medarbejdere skal være fælles om at skabe de nye miljøer.  

 

5. Vikardækning og sygefravær 

Bestyrelsen drøftede status på vikardækningen. Der er fokus på at nedbringe vikardækningen på 
skolen. Bestyrelse og ledelse mødes og drøfter retningslinjerne. 

 
6. Informationsmøde for kommende 0. klasser 

Bestyrelsen drøftede en plan for informationsmødet den 26. november, så skolen præsenteres på 
bedste vis. 
 

 

7. Åben Skole 

Status på Åben Skole er at alle klasser er ved at være på plads, og børnene skal igen i år opleve 

skolen på en ny måde.  Vi glæder os til dagen. 

 

8. Skolens profil  

Profiludvalget og skolens udviklingsråd arbejder på at formulere en profil for skolen.  

 

 

9. Punkter til kommende møder  

 Skolens økonomi. 

 Årsager til skoleskift. 

 Kildens struktur mv. 

 Strukturen for bestyrelsens møder med forældreinvolvering (forældremøder, 
forældrerepræsentantskab mm).  

 Indsatsen over for børn med særlige forudsætninger.  

 Skolens og GFCs brug af sociale medier. 

 Opsamling på udrulning og implementering af de digitale læreplaner, herunder opfølgning på 
skolens princip herom. 

 Håndtering af forældres bekymringer og kritik: Hvem går man til – og hvordan gribes det an?  

 Klasseledelse. 

 Forberedelse af forårets møde med BUF, BOS, KB og opgaveudvalgene. 

 Samarbejde med Gentofte Tennisklub om idræts/bevægelses faciliteter. 

 Udvalgene 
o Kommunikationsudvalget 
o Profiludvalget 
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o Innovationsudvalget 
o Principudvalget 
o Tilsyns & Økonomiudvalget 

 

10. Eventuelt 

1) Skolens årsberetning er udarbejdet og ligger på Skoleporten. 

2) Høringssvar vedrørende korrektion af vedtægt for styrelsen af Gentofte Kommunes skolevæsen 

er sendt til Børn og Skole. 

3) Elevrådet har arbejdet med skolen undervisningsmiljøvurdering. Elevrådet har her budt ind med 

fokusområder, som skolen skal arbejde med den kommende tid. 

4) Projekt #virkelighedensskole: Hvordan kan bestyrelsen underbygge processen omkring 

praktikpladser? Dette sættes på bestyrelsens årshjul.  

 

 
 


